
KINO
Filmski skok
v novo leto

Vsi dobro vemo: dedek Mraz sodi v pristoj-
nost naših in vaših otrok, Silvestrovo pa v »de-
lokrog« starejših (otrok) in to se seveda odraža
tudi v sporedu dveh kinematografov — otro-
škega kina MOJCE in kina SIŠKE. Torej:
»vozni red« otroških predstav začne veljati v
PETEK, 21. decembra, otroški vlak z dedkom
Mrazom pa se bo za letos ustavil v NEDELJO,
30. decembra. Kaj bo vmes, boste zvedeli čez
hipec ali dva. Povemo naj le še to. MOJČINA
dvorana bo — kot je že v navadi! — tudi sicer
pripravljena za sprejem dedka Mraza. Vsa bo
v prijetnem zelenju, vmes pa bodo »posajeni«
zajčki pa veverice in sploh vse tiste živalice, ki
prav rade nastopajo v slovitih risanih filmih. In
kaj si bodo otroci (najbrž v spremstvu staršev)
lahko v tistih dneh ogledali? No, nič pretirano
novega, zato pa kar lepo število filmov in filmč-
kov, ki so napisani na kožo malim Cicibanč-
kom. Tu je med prvimi slavna ZVEZDICA ZA-
SPANKA, lutkovno-animirani film Črta Škod-
larja, tu je otroški film SREČNO, KEKEC Jo-
žeta Galeta za vse tiste hlačmane, ki so Cici-
bančkom že ušli in so zdaj pionirji. Vsem pa so
namenjene te-le risanke: ZLATIČEVELJCI (ta
film poznate pod drugim naslovom, in sicer
»Pepelka«), potem ameriški film BABETTE IN
GUSARJI (ki ga tudi poznate kot film »Anica in
Andrejček«) ter vrsta risank, ki slišijo na ta
imena: RACMAN NA LOVU, CAŠANOVA,
PLUTO ČUVA OVCE, NEVIDNA MIŠKA, pa
še in še. Kdo ve, nemara pa se bo v to pisano
druščino vrinila še nova ameriška risanka
HEIDI, ki jo skoraj ves svet pozna. Toliko torej
našim otrokom, velikim in malim.

Mislili pasmosevedatudi navelike(otroke).
Kmalu se bomo soočili s priljubljenim igralcem •
BUDOM SPENCERJEM v italijanskem pusto-
lovskem filmu BOMBARDER režiserja Mic-
hela Lupa. Spoznali boste tudi nekaj zanimive
znanstvene fantastike, in sicer v italijansko-
turškemjilmu YOR, LOVEC IZ PRIHODNO-
STI Anthonyja Davvsona z Rebom Brovvnom in
Corinne Clery v glavnih vlogah. Ljubiteljem
akcijskih komedij bomo proti koncu leta ustre-
gli z ameriškim filmom ZAKLAD V IZGUB-
LJENEM LETALU režiserja Davida Hem-
mingsa z Georgeom Peppardom in Lesley
VVarren v glavnih vlogah. Film se dogaja v letu
1943, torej med vojno, je pa poln dinamičnih,
predvsem pa seveda komičnih scen. Za pre-
hod v novo leto bo poskrbel 3. del ameriškega
filma SMOKEY JE RAZBOJNIK Dicka Lowryja
s Paiilom VVilliamsom v glavni vlogi. Brez
dvorrta: ob Novem letu bo veselo, če sploh po-
sebej ne omenjamo VESOLJČKA, ki bo tisti čas
vneto obiskoval tudi otroke v Unionu in v kinu
BEŽIGRAD. To pa je že blizu ŠIŠKE.


